强化队伍作风建设 提升城市管理水平

城市晚报白城讯 为学习宣传 贯彻好习近平总书记视察吉林重要 讲话重要指示精神,近日,白城市城 管局党组召开扩大会议,学习传达 了习近平总书记视察吉林重要讲话 重要指示精神,并对下步工作做出 了具体部署。

在学习过程中,市城管局党组 成员坚持以上带下,以知促行,以部 门为单位组织全局干部职工集中学 习,在全局掀起了学习热潮。以"三 一课"、主题党日为依托,充分利 用"e"支部、"学习强国"、浏览网页 等形式,组织党员干部学深一步、悟 深一层,增强党员干部学习贯彻落 实讲话精神的自觉性、主动性、坚定

为了将习近平总书记的指示要 求变为实际行动和工作成效,近期, 该局集中开展了市容市貌集中整 治、街路环境卫生集中整治、不文明 行为集中整治、小区环境集中整治、 违章建筑集中整治、不文明遛狗行 为专项整治、废品收购经营点专项

整治、建筑工地专项整治、静态停车 秩序专项整治、噪音扰民专项整治、 市场规范管理等一系列整治行动, 切实维护了城市的市容市貌和良好 下一步,市城管局将以习近 平总书记考察吉林重要讲话重要指 示精神为指导,紧紧围绕市委、市政 府重点工作部署,以创建文明城、卫 生城为目标,强化队伍作风建设,增 强为民服务理念,全面提升城市管 理水平,为推动白城健康发展作贡 /记者 姜宁 报道

敢"打样"的返乡大学生

记洮北区青山镇黎明村绿康蓝莓种植专业合作社负责人王伟

城市晚报白城讯 蓝莓成熟季 节,洮北区青山镇黎明村绿康蓝莓 种植专业合作社7个大棚的蓝莓进 入了丰收采摘季。 一串串蓝莓,沉 甸甸的挂在绿叶中,晶莹剔透,有 深红的、紫红的、深蓝的、黑的,像 无数颗星星,让人看了垂涎欲滴, 前来采摘的市民更是络绎不绝。

前不久,记者在蓝莓采摘棚里 见到了正在忙碌的王伟——绿康 蓝莓种植专业合作社负责人,也是 当地有名的返乡大学生致富带头 人。谈起自已的蓝莓产业,这个平 时有点内向的女强人却有了说不 完的话。据她介绍,绿康蓝莓种植 专业合作社种植蓝莓已有5个年头 了,合作社根据白城地区气候条 件,为适应观光、体验、休闲要求和 市场需求,选育北高丛和半高丛两 个品种分别采取冷棚和露地两种 栽培方式进行培育,均收到了较好 的效益。"蓝莓果实的花青素对眼 睛有良好的保健作用,能够减轻视 疲劳及提高夜间视力,还具有保护 毛细血管,延缓脑神经衰老,增强 记忆力等功效。"王伟说。

是怎样的想法让她回乡创业? 2016年,对于王伟来说是不平 凡的一年。随着全国上下一个个 扶贫政策的不断落实,在外地打工 的王伟敏锐地觉察到了一丝商机, 经过谨慎考虑,那一年,她辞去了 稳定工作,带着所有积蓄毅然决然 地回到故土白城准备创业。对于

一个大学毕业并有一份稳定工作 的女孩来说,回到家乡创业遭到了 许多亲朋好友的质疑和不理解。 年轻人不愿意再从事农业生产,外 出打工的人日益增多,农村闲置的 土地越来越多,就更坚定了王伟要 回乡开创一番事业的决心。"如果 项目启动,不仅能带动周边地区富 余劳动力就业,更能让外出打工的 年轻人同到年迈的父母身边一起 生活!"虽然回来创业的信心十足, 但是来自各方的压力也不小,因为 蓝莓的种植前期投入不少,无论是 资金还是人力投入都很大,当时王 伟自己积攒的资金根本不够,还需 多方筹集资金,同时还要面对前3 年基本无收入的现实。

开弓没有回头箭,确立了目 标,就要付诸行动。对于刚刚创业 的王伟来说,每走一步都很艰辛, 从资金筹备到土地流转,从选种、 育苗到合作社建立,事事都要亲力 亲为,正当她满怀喜悦地把第一批 果实推向市场时,市场的冷漠却给 王伟迎头泼了一盆冷水。她的蓝 莓品牌没有影响力,品相与市场同 级别的产品更是无法竞争。绿色、 无公害这条路一度让她产生了怀 疑,可骨子里的倔强让她再一次的 坚持了下来。5年的历程,可谓一 步一个深深的脚印,她没有气馁, 而是不断总结经验,让自己的产品 越来越好,终于赢得了市场认可。 随着国家扶贫政策的落实,商业环

境向上向好发展,策政资金的不断 注入,让王伟对蓝莓产业的前景更 有信心了,种植蓝莓的热情更加高 涨了。如今,绿康蓝莓种植专业合 作社年产蓝莓能达到2500公斤左 右,年产值10万余元。

合作社采取"公司+农户"的方 式,通过摸索栽培技术,不断提升 蓝莓品质,增加附加值。蓝莓产业 不断发展壮大的同时,也带动着周 边村民来大棚务工,特别是贫困 户,利用农闲时间在合作社里打 工,既增加了经济收入,又学会了 一项种植技能。"每年一到3月末, 我就来蓝莓大棚打工,每天的工作 就是采摘、分拣、包装、发货,在家 门口就能就业,真是太好了!"50多 岁的杨玉文由于身患疾病,不能从 事重体力劳动,来到蓝莓合作社打 工后,让一度消沉的杨玉文看到了 生活的希望,渐渐的又重拾回了对 生活的信心。

今年受疫情影响,蓝莓销路受 一定影响,王伟针对市场变化, 及时转变销售思路,通过自己的粉 丝群,打造品牌和口碑。-一直秉持 绿色环保、无公害生产理念的绿康 蓝莓种植专业合作社通过百姓的 口口相传,如今已是远近闻名,王 伟的蓝莓事业风声水起,逐渐发展 壮大。"我先'打个样',以后要带动 村民一起致富!"正研究将种植技 术推广给乡亲们的王伟对记者说。

/邢连发 记者 张殿文 报道

让万名心脏病患者获得新生

记第七届全国道德模范刘启芳

城市晚报白城讯 刘启 芳,女,汉族,1979年7月 生,吉林省长春精诚社工服 务中心理事长。

刘启芳发起"吉心工 程"公益项目,为吉林省贫 困心脏病人架起慈善基金 与政府医保报销相结合的 桥梁,6年间,募集善款 3700万元,成功为1万余名 贫困心脏病患者实施免费 手术。她的人生与一个又 个心脏病患者的生命联 系在一起,用爱心讲述生命 故事。

2013年,刘启芳放下北 京的优越生活来到吉林长 春,发起公益项目"吉心工程",采用"政府医保报销+ 慈善基金=全免费"创新型 医疗救助模式,将救助范围 覆盖到吉林省农村地区参 与新型农村合作医疗、基本 医疗保险的特困群体。"吉 心工程"成立之初,提出用5 年时间免费救助1万人,让 1万个家庭不再因病致贫、 因病返贫。目前,该工程已 经成功为 12190 名贫困心 脏病患者实施免费手术,让 12190个家庭重返健康幸福 生活。 "吉心工程"的一项重

要任务是为村民义诊、筛 查。2016年3月在去双辽 市义诊时,当天来了近400 名疑似心脏病患者。医生 为那些已确诊但不需要手 术的患者开具了药方,嘱咐 他们去当地药店和医院买 药按时服用。村民们佩服 得竖起大拇指。自工程启 动以来,刘启芳和她的志愿 者团队,先后组织700余次 义诊,深入到4000多个乡 村,培训近5000余名村医, 为2万余名村民免费做心脏 病检查,并长期在定点医院 举办"爱国爱心健康大讲 堂",解读政府政策和心脏 健康知识等.

刘启芳始终把热心公 益事业作为奉献之本.从项 目立项、方案策划、沟通协 调,到定点医院的选定、公 益项目的宣传、贫困乡村的 义诊、救助善款的募捐等环 节都亲力亲为。她所走出 的每一步都体现出公益人 的勤劳质朴,彰显公益人的 高尚品格,展现公益人的家 国情怀

刘启芳荣获全国三八 红旗手、全国岗位学雷锋标 兵等称号,荣登"中国好人 /综合 报道

农行白城分行普惠贷款 投放金额全省排名第·

城市晚报白城讯 讲入 二季度,农行白城分行以 浓情惠商携手胜疫"为主 题,以提供"浓情复业胜疫 贷"融资服务为重点,以支行 为单位开展"百日会战"活 动,加大私营业主、个体工商 户普惠贷款投放力度,助力 小微企业、个体工商户复工 复产,取得良好成效。

积极动员,思想到位 该行领导高度重视"百日会 战"活动,及时召开由各支行 行长、主管行长参加的动员 会,统一思想,明确思路,确 定具体目标和实施方法步 骤,为活动开好头、起好步提 供坚强保障。

大力宣传,营销到位。 为把农行信贷产品宣传出 去,把客户引进来,该行印制 个贷产品宣传单,各支行组 织营销团队走上街头,深入 商户,开展营销宣传活动,使 私营业主,个体工商户对该

行信贷政策和利率优惠有了 充分了解,得到了广大客户 的认可和好评

加强督导,措施到位 为使各支行日日有进度、天 天见成果, 市分行个人信贷 部对各支行受理贷款情况实 行名单制管理,按日对标对 表进行督导,每月两次由市 行分管领导带队深入支行进 行现场督导、现场解决问 通过督导,各支行都积 极行动起来,全力以赴开展 "百日会战"活动。

彰显先进,鞭策落后 该行每日将各支行营销进度 情况通过内部网和微信群进 行张榜公布,各支行进行对 比,查找落后原因,形成比学 赶超的浓厚氛围。

截至8月10日,新增个人 经营类贷款用信金额6037万 元,完成省行计划的 335.41%,全省系统排名第 /记者 李政孚 报道

白城医高专两名学子荣获 吉林省"大学生自强之星"荣誉称号

城市晚报白城讯 为深 人贯彻习近平新时代中国 特色社会主义思想,在当代 大学生中树立一批可亲、可 敬、可信、可学的榜样,进一 步培育和践行社会主义核 心价值观,按照共青团中 央、全国学联通知要求,吉 林省组织开展了"吉林省大 学生自强之星"寻访活动。 前不久,经学校推荐,团省

委审核,白城医学高等专科 学校药学系 2018 级药品经 营与管理专业王月、临床医 学系2018级临床医学专业 廖净百2名同学荣获吉林省 "大学生自强之星"荣誉称 号。王月还将作为2019年 度"中国大学生自强之星" 的推荐人选,参与接下来的 角逐。

/陈宝林 刘书豪 报道

洮南警方查处一家黑洗洁精生产窝点



城市晚报白城讯 8月14日,洮 南市公安局治安大队接白城市局环 侦支队移交线索: 洮南市居民王某 生产、销售伪劣洗洁精。

接到线索后,洮南市公安局治 安大队民警立即对该线索进行核 查。由于黑洗洁精生产窝点处于平 房区,找到该黑窝点具有较大的难 度,但办案民警经过大量摸排,最终 锁定了黑窝点位于洮南市城西某自

在摸清嫌疑人的作案规 律、相关人员后,8月14日16时许, 办案民警将涉嫌生产、销售伪劣洗 洁精的王某、于某夫妇抓获,并查获 用于生产伪劣洗洁精的原料1.5吨。

经查,王某与妻子于某自2012年 开始,通过互联网了解制作洗洁精的 方法后,从沈阳某化工厂购进原料,便 开始在自家平房内生产伪劣洗洁精, 用塑料壶包装后对外销售,共计对外 销售40余吨,涉案金额达8万余元。

目前,王某和于某已被公安机 关依法采取刑事强制措施,案件正 在进一步侦办中。 /综合 报道 摄